

总经理窦祝平：哪怕亏损也要撬开东塘商圈的“新时代”

去苏宁超级店见识“裸奔价”

今起，整体让利低至5折，满额即送iPhone5、32寸LED彩电1299元

今天，省内第二家、长沙东塘商圈首家“苏宁超级店”诞生。

8月8日，苏宁云商长沙大区总经理窦祝平对三湘华声全媒体记者表示：“为了在东塘商圈开好超级店，苏宁已经做好了不盈利甚至亏损的准备，保证能为消费者带来实实在在的实惠。”

据了解，苏宁东塘超级店目前开业前的准备工作已全面到位，消防演习、开业预演、系统价格梳理全部完成，静待开业。

【省钱】
满千返200上不封顶

“此次开业，苏宁整合集团总部、家电厂家资源，联合合作银行、卖场等异业合作商家同步让利，在双线同价基础上全面实现整体让利低至5折，足以超越五一广场超级店开业力度，低于五一、十一的行业价格。”苏宁东塘店店长说。

开业当天，营业前在东塘超级店排队的前200名消费者，可凭发送的券号领取100元抵用券，在店内购1000元以上商品时可直接使用，每人限一张。

开业期间，消费者购全场商品单价满千返200现金券上不封顶，特价、明示品牌型号不

参加。同时，消费者购空调、冰洗、彩电、厨卫不同品类3件及以上商品，累计购满1888元即送三星微单NX1000一台，满3288元即送iPhone 5一台。

【放价】
32吋蓝光LED仅1299元

8月9日-11日，苏宁将在全省范围内49家门店同步启动“万人空巷抢彩电”活动。

此次活动大牌云集，包括先锋、飞利浦、创维、夏普、康佳、海信、长虹、三星、LG、TCL、索尼、东芝等国内外主流的彩电品牌集结让利，部分特惠商品价格低至6折。活动期间，名牌32吋蓝光LED仅需1299元、名牌40吋网络窄边LED仅需2499元等，更有超值套餐价6998元就可把合资50吋全高清窄边LED一款和名牌39吋全高清LED一款搬回家。

而在活动主惠场东塘超级店，在全场各品类同时推出10000款特价商品“裸奔”开卖。届时，名牌1.25P冷暖挂机一款仅需1699元、合资1.25P单冷挂机一款只需1899元、国产品牌5公斤全自动洗衣机一款只需699元等，还有1元南孚电池、9元收音机等惊爆款。

■三湘华声全媒体记者 杨迪



8月9日，长沙苏宁东塘超级店试营业。

带你认大牌

万宝龙“2012摩纳哥格蕾丝王妃系列”

1906年，万宝龙创建于欧洲。在经历了一个多世纪的发展后，万宝龙发展为一个多元化的高档品牌，产品包括高档文具用品、腕表、优质皮具等。

万宝龙以当代匠心设计精神，融合品牌各项顶尖工艺，精心制作“摩纳哥格蕾丝王妃系列” (Collection Grace de Monaco) 高级珠宝、腕表及书写工具，向已故格蕾丝王妃致敬。据了解，该主题新品

共有高级珠宝、瑰丽珠宝、腕表及书写工具等四个系列，以童话、玫瑰花瓣作为设计主题，以花瓣形粉红蓝宝石搭配黄金、钻石等材质为衬托。四个系列包括独一无二之作及限量款式，全部人手精工细作，展现万宝龙的顶尖工艺水平。该系列产品在袁家岭友谊商店有售，其中珠宝系列玫瑰之乐章售价100万。

■三湘华声全媒体记者 朱蓉



万宝龙玫瑰之乐章系列。

长沙最大婚庆公馆 开门迎客



长沙最大婚庆公馆——小天鹅国际公馆。

本报讯 8月8日，长沙最大的婚庆公馆——小天鹅国际公馆开门迎客。“现在的订单已经接到明年2月份了。”小天鹅公馆总经理恽建华说，试营业当天，就有一场120桌的周年庆宴会。“8、9、10月份已经接满了订单，大多都是婚宴，这些订单早在几个月之前就接到了。”

另外，恽建华说10月份还有可能有一场顶级奢侈品展在这里举行，“目前正在谈判之中。”

据介绍小天鹅国际公馆就坐落在长沙浏阳河婚庆文化园内，是目前长沙单体面积最大的宴会场所，最多可举办同时容纳2000人的大型盛会。另外，面积达200平方米的数字高清电视屏和地屏成为全国之最。

在长沙松桂园附近上班的王筱下半年准备结婚，对婚庆公园的教堂婚礼很感兴趣。“现在正在和家里商量准备在那里举办婚礼，既有西式的教堂，也有中式的婚宴场所，选择余地很大。”王筱说，“就是不知道那边的价格贵不贵。”对此，恽建华说，在试营业期间，我们有20多项优惠活动，欢迎大家进行详细的咨询。

据了解，公馆整体设计按照纯正欧式风格建造，无论是承接大型会议还是举行温馨浪漫的婚礼，都是非常好的选择。“这个公馆的设计全部由新加坡专业团队倾力打造，这里将会成为长沙最高端、最大的宴会场所。”恽建华说。

■三湘华声全媒体记者 侯小娟



HTC one

最新“夺宝奇兵”本周首映 HTC携手多家影院抢鲜看

会有 HTC Amazing Girls 为大家展示产品、贴身教学，在这些火辣靓丽的 Amazing Girls 身上，都“藏有” HTC 官方微信二维码，现场的消费者只要找到这些二维码，扫描一下进入活动网站，在页面中关注@HTC 官方微博或 HTC 官方微信 (Hi HTC)，并分享活动信息至微博，就有机会获得魅夜红新 HTC One、钢铁侠有线鼠标、魅夜红巾、HTC 官方商城优惠券等丰厚奖品。

活动现场，大家可以近距离体验到包括新 HTC One 家族在内的多款明星产品、把玩新 HTC One 家族的 Sense 5 各项创新体验，如 BlinkFeed 缤纷聚合界面带来的全新信息浏览方式、Zoe 动态拍摄生动有趣的影像记录、BoomSound 悦动音响的 HiFi 级震撼音效以及 Sense TV 提供的全新休闲娱乐生活方式等。不仅如此，届时魅夜红新 HTC One 也将惊艳现身活动现场，让“迷情”于它的朋友们能“一

睹芳容”。

除了丰富诱人的礼品和拥有创新体验的新 HTC One 家族以外，本次活动现场的 HTC Amazing Girls 和行为艺术表演以及小丑演员现场 show 也同样值得期待。HTC Amazing Girls 是 HTC 特别组建的专业美女推广团队，由多个熟悉数码产品的美女组成。做为产品的推广员概念团队，这些魅力四射的美女讲解员在炎热的夏日里，将为大家带来最为火辣的体验。

其实，自今年年初开始，HTC 创造的惊喜便不曾停止。先有享誉全球的新 HTC One 上市，后有品牌形象“Bold (大胆)、Authentic (真实)、Playful (有趣)”的华丽改变。尤其是自年初起，HTC 赞助欧冠、邀请明星代言、发起全国路演，再到如今的“红色魅惑，色彩从此改变”全国大型观影互动活动，这些都体现了 HTC 在营销上的改变和运筹帷幄。

■三湘华声全媒体记者 杨田风